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RAUCH LANDMASCHINENFABRIK GMBH, D-76545 SINZHEIM

Ersatzteilliste Nr. 0618800 annulliert und ersetzt Nr. 0618800
Catalogue P. D. R. K50-0597F. annule et remplace K50-0995E
Spare parts list cancels and replaces
Seite Inhaltsverzeichnis Table des matiéres Table of contents
I;ages Teilgruppe Groupes de piéces Parts group index
age
2-3 | RAHMEN CADRE FRAME
4-5 | BEHALTER ‘| CUVE HOPPER
6-9 | ANTRIEB, RUHRWERK ENGRENAGE, AGITATEUR GEARING, AGITATOR
10-11 | FERNBEDIENUNG COMMANDE A DISTANCE REMOTE CONTROL
12-13 | DEICHSELN : TIMON D’ ATTELAGE TONGUE
14 | VERZEICHNIS ALLER TEILNUMMERN INDEX NUMERIQUE NUMERICAL INDEX

15 | VERSCHLUSSELTE ZEICHEN UND AUSDRUCKE

‘SIGNES ET EXPRESSIONS CODIFIES

CONVENTIONAL SIGNS AND EXPRESSIONS

Bei der Bestellung von Ersatzteilen bitte immer ggeben:

Pour commander des piéces de rechange veuillez indiquer:

When ordering spare-parts, will you please mention:

e Die Maschinennummer und den Maschinentyp
e Die Nummer des Teiles

¢ Die Bezeichnung des Teiles

¢ Die gewiinschte Stiickzahl

e Leno. et le type de 1a machine
Le numéro de la piéce

.|* Ladésignation de la piéce
[ ]

La quantité de piéces désirée

e The machine number and machine type
e The part number a

e The description of the part

e The quantity of parts
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RAUCHE LANDMASCHINENFABRIK GMBH

r

ARTIKELNUMMER : 0618800 KOMET 50 MIT UNIVERSALDEICHSEL - COMETE 50 COMETE SO
GRUPPE : 001 RAHMEN ' GROUPE : CADRE GROUP : FRAME

BILD | ART. -NR | ST. | BEMERKUNGEN/REMARQUE/REMARK ARTIKELBEZEICHNUNG DESIGNATION DESCRIPTIOH

FIG. aT.

001 | 2005704 | 1-2 VERSCHLUBSTOPFEN K 21 CAPUCHON CAQUTCHOUC X 21 PLASTIC CAP K 21

002 | 2005713 2 BUCHSE D 22 x 17 x 30 BAGUE D 22 x 17 z 30 BUSH D 22 » 17 » 30

003 | 4185011 1{ X K 50 == ca.1994 STREUBEGRENZUNG MIT ROHRBUGELN LIMITEUR D’EPANDAGE SPREAD LIMITER

004 | 2123762 4 6-KT-MUTTER DIN 934 - M 6 - A2 ECROU H M6, DIN 934-A2 HEXAGON NUT M 6, DIN 934-A2
005 | 2115317 4 FEDERRING DIN 127 - B 6 - A2 RONDELLE RESSORT B 6, DIN 127-A2| SPRING WASHER B 6, DIN 127-A2
006 | 2005732 4 U-SCHEIBE 6,5 x 22 x 1,5 - A2 RONDELLE PLATE 6, 5x22x1,5 - A 2 FLAT WASHER 6, 5%22x1,5 - A 2

007 | 2123759 | 2-4 LINSEN-SCHR. DIN7985 - M 6x40 -A2| VIS DIN7985 - M 6x40 -A2 SCREW DIN7985 - M 6x40 - A2

008 | 2129704 2 SPLINT DIN 94 - 2,5 x 20 - ZN GOUPILLE FENDUE 2, 5X20,DINS4-VERZ| SPLIT PIN 2,5X20, DIN 94, VERZ.
009 | 2005730 2 RINGSCHRAUBE - M 6 x 20 - A2 VIS A EILLETE - ¥ 6 x 20 - A2 LIFTING EYE BOLT - M 6 » 20 - A2
010 | 4185001 1+ 26 RAHMEN CADRE FRANE

011 | 2123735 4 6-KT-SCHR. DIN 933 - M 8x20 - A2 | VIS H M 8 X 20, DIN 933-A2 HEXAGON SCREW M 8X20, DIN 933-A2
012 | 2115318 4 FEDERRING DIN 127 - B 8 - A2 RONDELLE RESSORT B 8,DIN 127,A2 | SPRING WASHER B 8, DIN 127, A 2
013 | 2123847 4 6-KT-MUTTER DIN 934 - M 8 - A2 ECROU H M 8, DIN 334, A2 HEXAGON NUT M 8 DIN 934 A2
014 | 2123769 4 6-KT-MUTTER SICH.DIN 985 -M 6- A2| ECROU H DIN 985 - M 6 - A2 SELF-LOCKING HEXAGON NUT M 6, A2
015 | 2015640 4 U-SCHEIBE PE NAT. 6,3 x 18 x 1,6| RONDELLE PLASTIQUE 6,3 x 18 x !,6| PLASTIC WASHER 6,3 x 18 » 1,6

016 | 2123758 2 LINSEN-SCHR. DIN7985 - M €x16 -A2| VIS DIN 7985 - M 6x16 -A2 SCREW DIN7985 - M 6%16 -A2

017 | 2105736 2 VERSCHLUB-STOPFEN 25 x 11,3 BOUCHON 25 x 11,3 PLUG 25 X 11,3

018 | 4188001 14 O 26 RAHMEN CADRE FRAME

019 | 2035218 2 4y O 194 FLUGELGRIFF M 10 ECROU A OREILLES M 10 WING NUT M 10

0194 | 2123852 2 6-KT-MUTTER SICH.DIN 985- M10 -A2| ECROU H M 10, DIN 385-A2| SELF-LOCKING HEXAGON NUT M 10, A2
020 | 2123867 2 U-SCHEIBE DIN9021‘-1O,5x30x2,5 A2 | RONDELLE PLATE A10,5 DIN 9021 A2| FLAT WASHER Al0,S DIN 9021-A2
021 | 2123709 2 FLA-RU-SCHRAUBE DIN 603 10X25 A2 VIS J M 10 X 25, DIN 603-A2 | CUP SQUARE BOLT M10X2S, DIN 603-A2
022 | 4188003 1] X K 50 jmp C2. 1995 STREUBEGRENZUNG MIT BUGGELN LINITEUR D’EPANDAGE SPREAD LIMITER

023 | 2125230 2 FLA-RU-SCHRAUBE DIN 603 6X20 A2 | VIS J DIN 603 6X20 A2 CUP SQUARE BOLT DIN 602 6X20 A2
024 | 2005735 2 KREUZGRIFF I-Gew. M 6 'D=32 H=20 | POIGNEE A VIS M 6 D=32 H=20 TOMMY SCREW M 6 D=232 H=20

025 | 2115045 2 FACHER-SCH. DIN 6798-A - 6,4 - A2| RONDELLE SPECIALE - 6,4 - A2 SERRATED LOCK DIN 6798-A -6, 4-A2
026 | 4187006 14O 3t RAHMEN CADRE FRAME

027 | 2122704 4 ZYL. -SCHR. DIN 84 - M 5212 - A2 VIS CHC M 5 X 12, DIN 84, A2 SLOTTED HEAD SCREW M SX12

028 | 2123768 4 6-KT-MUTTER SICH.DIN 985 -M S- A2| ECROU H M S, DIN 985, A2 | SELF-LOCKING HEXAGON NUT ¥ S, A2
029 | 4187005 1|% K S0 F s VARIOGRAN STREUBEGRENZUNG -MIT BGGELN LIMITEUR D’EPANDAGE SPREAD LINITER

030 | 0618701 1| X K SO F / VARIOGRAN SCHMALSTREUEINRICHTUNG - 30 cm - | LIMITEUR - 30 cm - SPREAD LIMITER - 230%m -

031 | 4188007 1 | p=p 6557 X 50, 60046 K SOF RAHMEN CADRE FRAME
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ERSATZTEIL-LISTE STE DE PIECES DE RECHANGE SPARE PARTS L IST 7
RAUCH LANDMASCHINENFABRIK CGMBH

ARTIXELNUMMER 0618800 KCMET S0 MIT UNIVERSALDEIC}!SEL COMETE S0 COMETE SO

GRUPPE 003 ANTRIEB, RUHRWERK GROUPE : ENGRENAGE, AGITATEUR GROUP GEARING, AGTTATOR

BILD | ART. -NR ST, EEP‘.ERKUNGF;N/REHARQUE/REHARK ARTIKELBEZEIICHNUNG DESIGNATION DESCRIPTIOH

FIG. QT.

001 3185044 2 U-SCHEIBE - 17,5 x 41 x 3 - A2 RONDELLE PLATE -17,5 » 41 » 3-A2 FLAT WASHER - 17,5 = 41 = 3 - A2
002 2019282 2 | KLAPPSPLINT 4,5 = 32 VERZINKT GOUPILLE AUTOMATIQUE 4,5 x 32 2N SAFETY PIN 4,5 » 22 ZN

oe3 2005707 2 KEIL B 10 » 4 » 28 - ST 37 K CLAVETTE B 10 » 4 » 28 - ST 37 K KEY B 10 » 4 » 28 - ST 37 K

Q4 418505 1 RAD KPL. LINKS ROUE CPL. GAUCHE WHEEL CPL. LEFT 7

00s 2005718 2 REIFEN 260x85 2 PR BL PNEUMATIQUE 260x85 2 PR BL TYRE 260x%85 2 PR BL

006 2003719 2 SCHLAUCH F.REIFEN 260x85 CHAMBRE A AIR HOSE

007 2005712 4 BUCHSE D 17 % 29.» 20 POM | DOUILLE ENTRETOISE D 17x29»20 POM| BUSH D 17 « 29 = 20 PO
008 3185035 2 U-SCHEIBE - 17,5 x 34 x 2,5 - A2| RONDELLE PLATE - 17,5%34x2,5 - A2| FLAT WASHER- 17,5 2 34 » 2,5 - A2
0a9 2105711 1 STELLRING DIN 705 - A - 17 BAGUE REGLAGE DIN 705 - A - 17 ADJUSTING RING DIN 705 - A - 17
010 2005708 1 'KEGELRAD MODUL 3, Z = 31, PIGNON CONIQUE M = 3, Z = 31 CONICAL GEAR WHEEL M = 3, Z = 31
011 2117769 1 SP. -STIFT DIN 1481 - 5x36 - A2 GOUPILLE ELASTIQUE S ¥ 36 DIN1481| ROLL PIN S ¥ 36 DIN 1‘;81 A2
012 3185030 1 ANTRIEBSWELLE V2A D 17 x 565 MM ARBRE D’ENTRAINEMENT INPUT SHAFT

013 4185027 1 RAD KPL. RECHTS ROUE CPL. DROITE WHEEL CPL. RIGHT

014 2005710 1| =) o 144 FGHRUNG FGR KEGELRADGETRIEBE GUIDE DE PIGNON CONICAL GEAR WHEEL GUIDE

014A |. 4188008 1| ) 7456 K 30, 60056 K SOF FUHRUNG FUR KEGELRADGETRIERE GUIDE DE PIGNON CONICAL GEAR WHEEL GUIDE

015 3188004 2 SCHUTZHALFTE DEMI-CARTER GUARD HALF

016 2123760 12 HO 17 6-KT-MUTTER DIN 934 - M 4 - A2 ECROU H DIN 934 A 2 M ¢ HEXAGON NUT DIN 934 A 2 M 4

017 2138405 12 6-KT-MUTTER SICH. DIN 985 -M 4-A2| ECROU H DIN 985S -M 4-A2 HEXAGON NUT DIN 985 -M 4-A2

ai8 2115318 4 Ho 17 FEDERRING DIN 127 - B 4 - A2 RONDELLE RESSORT DIN 127 A 2 B 4 SPRING WASHER DIN 127 A 2 8 4
019 2005731 2 PASSCHEIBé 12,5 X 20 X 0,20 A2 RONDELLE PLATE 12,5 X 20 X 0,2-A2| FLAT WASHER 12,5 X 20 X 0,20 A2
020 2005709 1 KEGELRAD 9S20X MOD.3- Z = 11 PIGNON CONIQUE ¥ = 3, 2 = 11 CONICAL GEAR WHEEL M = 2, 2 = 1!
021 2117768 1 SP. -STIFT DIN 1481 - 4222 - A2 GOUPILLE ELASTIQUE - 4 = 22 - A2 ROLL PIN DIN 1481 - 4x22 - A2
022 2123702 4 ZYL. -SCHR. DIN 84 - M 4x10 - A2 VIS CHC DIN 84 - M 4210 - A2 SLOTTED HEAD SCREW - M 4210 - A2
023 2115317 3 HO 25 FEDERRING DIN 127 - B 6 - A2 RONDELLE RESSORT B 6, DIN 127-A2| SPRING WASHER B 6, DIN 127-A2
024 2123762 3 -}—)o 25 €-KT-MUTTER DIN 934 - M 6 - A2 ECROU H ME, DIN 934-A2 HEXAGON NUT M 6, DIN 934-A2
025 2123769 3 6-KT-MUTTER SICH.DIN 985.-M €- A2| ECROU H DIN 985 - M & - A2 SELF-LOCKING HEXAGON NUT M 6, A2
a2¢ 4185009 N RUHRWERKSWELLE ARBRE VERTICAL STIRRER-HEAD DRIVE SHAFT

o27 4185004 i <> o 144,19,20,21,26 RGHRWERKSWELL?KPL. ARBRE VERTICAL CPL. STIRRER-HEAD DRIVE SHAFT CPL

n2a 2117768 1 SP. -STIFT DIN 1481 - 4%22 - A2 GOUPILLE ELASTIQUE - 4 » 22 - A2 ROLL PIN DIN 1481 - 4x22 - A2
029 3185025 4 | WURFFLUGEL PALETTE BLADE

030 2123922 & FL-K-SCHR. DIN 85 - M 428 - A2 VIS A TETE FENDUE DIN 85 - M 4x8-| SLOTTED HEAD SCREW DIN 85 - M 428
021 4185013 1 @ O 17,29,30 WURFSCHEIRE MIT FLUGELN KPL. DISQUE DISTRIBUTEUR CPL. DISC CPL.

Q32 2123874 3 6-KT-SCHR. DIN 933 - M 6x12 - A2 VIS HME » 12 DIN 933 - 4 2 HEXAGON SCREW M 6 =2 12 DIN 933-A2
023 2005714 1 BUNDBUCHSE D 22/Di 12 = 15 - POM| BAGUE D 22/Di 12 % 15 POM 8USH D 22/Di 12 = 1S PoM
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ERGEAT2TEIL-LICTE LISTE DE PIECES DE RECHANGE SPARE PARTS LIST E
RAUCH LANDMASCHINENFABRIK GMBY '

ARTIKELNUMNER : 0518800 KOMET 50 MIT UNIVERSALDEICHSEL COMETE 50 COMETE 50

GRUPPE : 003 ANTRIZB, RUHRWERK ' GROUPE : ENGRENAGE, AGITATEUR GROUP : GEARING, AGITATOR

BILD | ART. -NR | ST. | BEMERKUNGEN/REMARQUE/REMARK ARTIKELBEZEICHNUNG DESIGNATION ) DESCRIPTION

FIG. aT ’

034 | 4185623 1 : RUHRWERKSUNTERTEIL KPL. AGITATEUR INFERIEUR AGITATOR BASE

035 | 2005729 1 RGHRWERKSOBERTEIL AGITATEUR SUPERIEUR AGITATOR TOP

036 | 3185039 1 U-SCHEIRE - 12,5 % 60 z 2 - A2 RONDELLE PLATE -12,5 x 60 x 2- A2| FLAT WASHER - 12,5 » 60 » 2 - A2

037 2005722 1 KLAPPSTECKER 3,5 X 35 MM GOUPILLE AUTOMATIQUE 3,5 X 295 SAFETY PIN 3,5 X 25







ERSATZTEIL-LISTE Lt TSTE DE PIECES DE RECHANGE SPARE PARTZ LI ST 1!
RAUCH LANDMASCHINENFABRIK GMBH

ARTIKELNUMMER : 0618800 KOMET 50 MIT UNIVERSALDEICHSEL COMETE SO CCMETE S0

GRUPPE : 004 FERNRPEDIENUNG . . GROUPE : COMMANDE A DISTANCE GROYP : REMOTE CONTROL

aILD | ART. -NR | ST. | BEMERKUNGEN/REMARQUE/REMARK ARTIKELBEZEICHNUNG DESIGNATION DESCRIPTIOH

FIG. QT

001 | 2123770 4 6-KT-MUTTER SICH.DIN 985 -M 8- A2| ECROU H DIN 985 - M 8 - A2 SELF-LOCKING HEXAGON NUT M 8, A2
002 | 2123735 4 6-KT-SCHR. DIN 933 - M 8x20 - A2 | VIS H M 8 X 20, DIN 933-A2 HEXAGON SCREW M 8X20, DIN 933-A2
003 | 4185012 2 VERLANGERUNGSHEBEL UNTEN RALLONGE DE LEVIER DESSOUS EXTENSION FOR LEVER ABOVE

004 | 2123708 2 FLA-RU-SCHRAUBE DIN 603 8X2S5 A2 | VIS J M 8 X 25, DIN 602-A2 CUP SQUARE BOLT M 8X25,DIN 603-A2
005 | 2107539 2 STERNGRIFF K 40/ M 8 DIN €336 POIGNEE A VIS ¥ 8 TOMMY SCREW M 8

006 | 4185018 2 VERLANGERUNGSHEBEL OBEN RALLONGE DE LEVIER DESSUS EXTENSION FOR LEVER BELOW
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Verschlisselte Zeichen und Ausdriicke

Signes et expressions codifies

Conventional signs and expressions

» Von... bis... De... d... From... to..
| Bis... Jusque. .. Up to...
#» | ADb... A partir de... From. ..
+> | Ersetzt durch... Remplacé par... Replaced by...
&> | Bestehend aus... Ensemble comprenant... Assebly including..
© |[Bild Repére Figure
xj Fir... Pour... For...
= AuBer... Sauf... Except...
@] Ausriistung nach Wunsch Equipement facultatif Optional equipment
B | Siehe... Voir... See...
B | Ersetzt... Remplace... Replaces. ..
©* | Ersetzt alle fritheren Nummern Remplace toutes réf. antérieures Replaces all anterior ref.
t Auslaufende Teile Pigce d épuiser Use up stock
i} Nach Auslaufen, vorsehen... Aprés épuisement, prévoir... After exhaustion of stock supply...
+ Nicht lieferbar Non livrable : Not available
Fiir Export Pour exportation seulement For export only
Nur fir Ubersee Pour outre-mer seulement For oversea only
Siehe Note Voir note See note

i

Fahrtrichtung links

Sens de marche gauche

Direction of travel l.h.

Fahrtrichtung rechts

Sens de marche droite :

Direction of travel r.h.

i

Fir Kategorie 1

Pour tracteur de 1ére catégorie

For category 1 linkage

Fir Kategorie 2

_Pour tracteur de 2éme catégorie

For cateqgory 2 linkage

Fiir Kategorie 3

Pour tracteur de 3éme catégorie

For category 3 linkage

Fiir Weinbau-Schlepper

Pour tracteur vigneron

For vineyard tractor

g:] )

Fiir Systemschlepper

Pour tracteur de systéme

For system tractor

Fir 3-Punkt-Maschine

Pour type porté

‘For 3-point linkage machine

Fiir gezogene Maschine

Pour type tralné

For trailed machine

Qutside diameter

A

[ J

< | AuBendurchmesser Diamétre extérieur

@ Innendurchmesser Diamétre intérieur Inner diameter

X | Stérke Epaisseur Thickness

$ | Hohe Hauteur Height

Ll Lange Longueur Length

& Und... Et... And...

YA Zdhnezahl Nombre de dents Number of teeth
PTO. | Zapfwelle Prise de force Power take-off shaft

bB. | Bei Bedarf En cas de besoin When required
a—o—o | Nur bei hydraulischer Auslegerbetdtigung Pour déploiement et replieage hydraulique seulement Only for hydraulic boom folding
EP 80 | Exzenterschneckenpumpe @ 80 Pompe hélicoidale @ 80 Worm type pump @ 80
EP100 | Exzenterschneckenpumpe @ 100 Pompe hélicoidale @ 100 Worm type pump @ 100
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FUR IHRE SICHERHEIT UND FUR EIN EINWANDFREIES FUNKTIONIEREN
THRER MASCHINE, NUR ORGINAL RAUCH-ERSATZTEILE VERWENDEN.

POUR VOTRE SECURITE ET LE BON FONCTIONNEMENT DE VOTRE
MACHINE, UTILISEZ UNIQUEMENT DES PICES D’ORGINE RAUCH.

FOR YOUR SAFETY AND GET THE BEST FROM YOUR MACHINE, USE
ONLY GENUINE RAUCH PARTS.

nnuc" Landmaschinenfabrik GmbH
D-76545 Sinzheim e Telefon 07221 / 985-0

e Telefax 07221 / 985200






